

HOGYAN FIZETÜNK A JÖVŐBEN? MI VÁLTJA FEL A BANKKÁRTYÁT?

AZ OTP FÁY ANDRÁS ALAPÍTVÁNY ESSZÉPÁLYÁZATA 10-18 ÉVES TANULÓK SZÁMÁRA

Tudtad, hogy tavaly több, mint egymilliárd alkalommal fizettek Magyarországon bankkártyával az emberek? Hihetetlen szám, igaz? Pedig néhány évtizede, amikor a szüleid voltak gyerekek, még ritkaságszámba ment a használatuk. Mire te nyugdíjba mész, ki tudja, hogyan és mivel fizettek majd. Gondolkodtál már ezen? Van ötleted, elképzelésed, milyen fizetési eszközök jöhetnek a következő évtizedekben? Ha igen, akkor itt az alkalom, hogy megoszd velünk a gondolataidat, cserébe komoly nyereményekhez juthatsz!

Az OTP Fáy András Alapítvány esszépályázatot ír ki „Hogyan fizetünk a jövőben? Mi váltja fel a bankkártyát?” címmel, melyre 10-18 éves, Közép-Magyarországon élő tanulók pályázatát várja.

Milyen témában lehet esszét írni?

Alig néhány éve képezi életünk részét az aktív bankkártyahasználat, és még rövidebb ideje az online fizetés. De a készpénzhasználat sem tűnt el. **Arra buzdítunk, találd ki te, mi lesz a következő évtizedek leginkább elterjedt fizetési eszköze!** Hogyan kapjuk majd meg a fizetésünket – ha egyáltalán pénz lesz a fizetés -, és milyen úton-módon költjük majd el azt? A bőrünk alá ültetett chipben fogjuk tartani a vagyonunkat, vagy valamilyen magunkon viselhető technológia (óra, öv, sisak), esetleg okospénztárcák segítségével tároljuk majd a pénzügyi adatokat? Talán teljesen új módon tároljuk majd a javainkat, például a mostani kriptovalutákhoz hasonló módon? Esetleg éppen ellenkezőleg, a kézbe fogható különleges tárgyak jelentik majd az igazi értéket, mint például a Holdkőzet, az aszteroidák ércei vagy egy jelenleg még fel sem fedezett anyag?

Felkeltettük az érdeklődésedet? Olvasd el a részleteket, tudd meg, ki küldhet be esszét, hogyan zajlik a pályázat és mi a nyertesek jutalma!

Te is pályázhatsz?

Erre a pályázatra a Heves megyében, Fejér megyében, Nógrád megyében és – Budapest kivételével – Pest megyében lakó, 10-18 éves diákok munkáját várjuk.

Milyen nyeremények várnak?

A legjobb pályamunkákat az elismerés mellett pénzjutalomban részesítjük. Most figyelj, mert tekintélyes számok következnek, ezekből már remek cuccokra lehet szert tenni, de az összegek megtakarításnak sem utolsók:

az I. helyezett díja nettó 300 000 Ft,

a II. helyezett díja nettó 250 000 Ft,

a III. helyezett díja nettó 150 000 Ft,

a zsűri három különdíjáért pedig egyenként nettó 100 000 Ft jár.

A nyerteseket a megadott elérhetőségeken értesítjük, és megkérjük majd, hogy küldjék el nekünk a nyereség átutalásához szükséges adatokat.

Mi alapján dől el, ki nyer?

A beérkezett pályázatokat az OTP Fáy András Alapítvány munkatársai zsűrizik, akik munkájuk során pontosan ezzel a témával, vagyis a fiatalok pénzügyi tudatosságának növelésével foglalkoznak. Ez a garanciája annak, hogy biztosan jó döntés születik, és a legjobb pályázatok nyerik el a díjakat. Ha ügyes leszel, pont a tiéd!

A beérkezett pályázatok közül a 3 legjobbat választja ki a zsűri, és kioszt 3 különdíjat is. Az értékelés alapját elsősorban az ötletek egyedisége, az esszék felépítése, és persze a formai követelményeknek való megfelelés, tehát a választékos fogalmazás és a kiváló helyesírás jelentik.

A pályázatokat a zsűri **2022. december 15-ig** bírálja el. Ezt követően közvetlenül értesíti a nyerteseket az eredményről az általuk a jelentkezési lapon megadott elérhetőségeken. Emellett a díjazott pályázatok listáját és a nyertesek nevét, a pályázatok címét közzéteszi az OTP Fáy András Alapítvány honlapjain (www.otpfayalapitvany.hu, www.penzugyfogalmak.hu) és közösségi média felületein, legkésőbb **2022. december 19-ig**. A zsűri döntése végleges, az ellen fellebbezni, egyéb jogorvoslati vagy kártérítési igénnyel élni nem lehet.

Reméljük, ilyen nem történik, de előfordulhat, hogy a zsűri nem tart érdemesnek a díjakra egyetlen pályázatot sem, vagy a fentieknél kevesebb pályázatot díjaz. Ebben az esetben nem kötelező kiosztania a díjakat és a vele járó jutalmat.

Fontos, hogy figyeld, nyertél-e, mert ha a nyertes 10 napon belül nem jelentkezik, és nem tudjuk elérni, akkor pótnyerteseket hirdetünk, és nekik adjuk át a nyereséget. Ha nyertél, akkor e-mailben vagy postán kétszer fogunk értesíteni, és telefonon is megpróbáljuk felvenni veled a kapcsolatot. Figyeld tehát az OTP Fáy András Alapítvány honlapját, közösségi média felületeit, és az email-fiókodat!

Hogyan és meddig lehet beadni a pályázatokat?

Az elektronikusan beadott pályázatok beküldési határideje **2022. december 11.**, a pályaműveket a palyazat@otpfay.hu e-mail címre küldd el, a levél tárgyában kérjük, tüntesd fel a pályázat címét is. Kérünk, figyelj arra, hogy a pályázatot Word, PPT vagy PDF formátumban add be, és a mérete ne haladja meg az 5 MB-ot. A levélhez ne felejtse el csatolni a kitöltött és általad, valamint – ha 18 év alatti vagy – a szüleid (törvényes képviselőid) által aláírt jelentkezési lap beszkenelt változatát!

A határidő betartása a részvétel feltétele. A határidőt követően érkező pályázatokat automatikusan kizárjuk az értékelésből!

További fontos szabályok

A jelentkezési lap és a pályázat benyújtásával elfogadod a pályázat szabályait.

Egy személy csak egy pályázatot adhat be, és csupán egyetlen írománynak lehet a szerzője. Vagyis ha már beadta egy pályázatot, akkor másikat nem adhatsz be.

A pályázat kizárólag a te saját alkotásod lehet, az idézetek kivételével ne másold más munkájából, műből, alkotásból, pályázatból, mert az kizáráshoz vezet! Amikor beadod a pályázatodat, akkor hozzájárulsz ahhoz, hogy az általad készített művet az OTP Fáy András Alapítvány felhasználja bármilyen módon – akár megnyered a jutalmat, akár nem –, és ezért nem jár számodra sem díj, sem más ellentételezés. Ugyanígy nem jár térítés magáért a részvételért sem.

Nincs előírás az esszé minimális vagy maximális terjedelmével kapcsolatban. Ideális esetben 3-5 oldalas pályázatokat várunk. Olyan terjedelmet válassz, amiben ki tudod fejteni az elképzeléseidet és akár példák, leírás, indoklás is fér bele! Nézz utána az esszé általános tartalmi-formai szabályainak, ehhez kérj bátran segítséget a tanáraidtól, szüleidtől is!

Az esszével együtt be kell nyújtani az általad, valamint – ha 18 év alatti vagy – a szüleid (törvényes képviselőid) által is aláírt jelentkezési lapot is! Ennek hiánytalan kitöltése a részvétel szükséges feltétele, ezért különösen figyelj a szükséges, helyes adatok feltüntetésére!

A pályázók egyike sem töltheti még be a 19. életévét a pályázat benyújtásakor! Mindenképpen szükséges, hogy a szülő (törvényes képviselő) is hozzájáruljon ahhoz, hogy 18 év alatti gyermeke részt vegyen a pályázaton. A jelentkezési lap adott rubrikáinak kitöltésével és aláírásával tudnak szüleid (apa, anya), illetve gondviselőid hozzájárulni ahhoz, hogy a pályázaton részt vehess.

A pályázati kiírást bármikor megváltoztathatjuk, és vissza is vonhatjuk a pályázatot. Ebben az esetben a pályázati kiírás módosításáról vagy visszavonásáról ugyanott tájékoztatunk, ahol a pályázati kiírás szerepelt, tehát a módosított pályázati kiírást vagy a pályázat visszavonását azonos módon tesszük közzé a honlapunkon.

A pályázati kiírásnak nem megfelelő pályázatokat sajnos ki kell zárni.

Az [adatkezelési tájékoztatót](#) és a [jelentkezési lapot](#) itt tudod letölteni.

Fontos, hogy a jelentkezési lapon pontos adatokat adj meg. Ha nem tudunk elérni, mert a megadott adatok nem pontosak, hiányosak vagy tévesek, akkor sajnos nem tudjuk átadni neked a nyereményt. A téves vagy hiányos adatszolgáltatásból eredően az OTP Fáy András Alapítványt semmilyen felelősség nem terheli.

Várjuk a pályázatodat! Ne felejtse el a szüleid hozzájárulását kérni a részvételhez – ha még nem vagy 18 éves –, és a jelentkezési lapot a szüleiddel is aláírni!

A pályázat kiírója: OTP Fáy András Alapítvány

Pályázat kiírásának dátuma: 2022. szeptember 26.